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Η Διεύθυνση  και ο Σύλλογος Διδασκόντων του Μουσικού Σχολείου Λάρισας συγχαίρουν
θερμά το μαθητή του Μουσικού Λυκείου Νικόλαο-Ηλία Χαλκιά (Β΄ Λυκείου), ο οποίος
επελέγη, κατόπιν ακροάσεως, ως τακτικό μέλος στα 
Κρουστά της Συμφωνικής Ορχήστρας Νέων MOYSA του Μεγάρου Μουσικής
Θεσσαλονίκης.

 Οι ακροάσεις νέων μουσικών για την ένταξή τους  στην Συμφωνική Ορχήστρα Νέων του
Ο.Μ.Μ.Θ πραγματοποιήθηκαν στην Αίθουσα Δοκιμών του Μεγάρου Μουσικής
Θεσσαλονίκης  από 01 εως 04
Σεπτεμβρίου 2022,
ενώπιον εξειδικευμένης κριτικής επιτροπής, με 
επικεφαλής τον Καλλιτεχνικό Διευθυντή του Οργανισμού κ. Χρίστο Γαλιλαία
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και τον 
Μαέστρο 
για την τακτική εκπαίδευση της Ορχήστρας, συνθέτη και βιολοντσελίστα, 
Θοδωρή Παπαδημητρίου
.

  

Η MOYSA είναι η Συμφωνική Ορχήστρα Νέων του Μεγάρου Μουσικής Θεσσαλονίκης
. Δημιουργήθηκε από τον Οργανισμό Μεγάρου Μουσικής Θεσσαλονίκης τον Μάρτιο του
2015, με πρωτοβουλία του διεθνούς πιανίστα και Καλλιτεχνικού Διευθυντή του Οργανισμού,
Γιώργου - Εμμανουήλ Λαζαρίδη, και με ιδρυτική δωρεά του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος.
Είναι μία κοινότητα νέων μουσικών από τη Βόρεια Ελλάδα και άλλες περιοχές της χώρας,
ηλικίας 8 έως 25 ετών. Σκοπός της είναι η περαιτέρω εκπαίδευση των μελών της στην
ορχηστρική τέχνη και σε άλλους συναφείς τομείς, η δημιουργία ευκαιριών για διεθνείς
συνεργασίες μεταξύ νέων Ελλήνων μουσικών και καταξιωμένων καλλιτεχνών και μουσικών
συνόλων από όλο τον κόσμο, καθώς και η ενδυνάμωση της κοινωνικής ευαισθησίας, μέσω
της μουσικής.

 Μέχρι σήμερα, η MOYSA έχει συνεργαστεί με Αρχιμουσικούς, ανάμεσα στους οποίους οι
Yuri Azevedo, Ζωή Ζενιώδη, Γεώργιος Βράνος, Daniele Gatti, Dr. Dariusz Mikulski,
Βλαδίμηρος Συμεωνίδης, Sami Matus, Μίλτος Λογιάδης. Έχει συμπράξει με προσωπικότητες
της ελληνικής και διεθνούς μουσικής σκηνής όπως οι Vladimir Mendelssohn, Γιώργος -
Εμμανουήλ Λαζαρίδης, Σίμος Παπάνας, Stefan Besan κ.α., καθώς και με σημαντικές
Ορχήστρες όπως οι Cameristi del Teatro alla Scala, Royal Concertgebouw Orchestra,
Ορχήστρα Νέων της Ευρωπαϊκής Ένωσης (EUYO), Κρατική Ορχήστρα και Συμφωνική
Ορχήστρα του Δήμου Θεσσαλονίκης κ.α. Περαιτέρω συνεργασίες με νέους διεθνείς
μουσικούς συμπεριλαμβάνουν το “Ίδρυμα Πολιτισμού” της Ρουμανίας, το Ίδρυμα “Μουσική για
την Ειρήνη” της Κωνσταντινούπολης κ.α.

  

& Ο Νικόλαος-Ηλίας Χαλκιάς είναι μαθητής της τάξης Κρουστών του κ. Ι.
Μακρυγιάννη και μέλος του συνόλου Κρουστών  του Μουσικού σχολείου και της 
BIG
BAND
, υπό τη διδασκαλία του κ. Νίκου Βασιλάκη
. Είναι 
σπουδαστής του Κρατικού Ωδείου Θεσσαλονίκης, τάξης κ. Ιωάννου Αλ
.
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